

“延迟退休”是抢年轻人饭碗?

延长法定退休年龄可能后年起实行,引发大讨论

“相关部门正在酝酿条件成熟时延长法定退休年龄,有可能女职工从2010年开始,男职工从2015年开始,采取‘小步渐进’的方式,每3年延迟1岁,逐步将法定退休年龄提高到65岁。”人力资源和社会保障部社会保障研究所所长何平日前的一番话激起强烈的社会反响。昨天,南京的专家学者和市民从多个角度表明了对“退休”的看法。

赞成:可“省”出钱开发新岗位

“延迟退休,养老金统筹基金‘省’出的钱足够开发新岗位。”昨天,南京市劳动和社会保障局有关人士表示,目前南京市平均退休年龄为男58岁、女47岁。假设往后推迟一年,他做了一个大概的计算,现在每年南京至少有2万人办理新退休手续,目前南京养老金的月平均水平1386元,那么全市养老金一年至少可多出3.3亿元,足够开发新岗位供年轻人就业。

他认为,考虑延长职工的法定退休年龄,原因是从很多方面考虑的,为了减少政府对养老金的支付压力只是其中的一个方面,目前我国人均寿命已经达到72岁左右,其中城镇人均寿命已经超过75岁,

今年1—10月份南京已为52万退休职工支出73亿元养老金。他还向记者表示,目前很多到了法定退休年龄的人,尤其是女性,往往处于“退而不休”的状态,如果将职工延迟退休,能为社会创造更多的经济效益。

反对:延长了“新陈代谢”周期

南京市民政局一位不愿意透露姓名的工作人员向记者表示,延长退休年龄,可能减轻政府支付养老保险金的压力,但是却改变不了老年人口的社会结构。不管怎么划线,到了60岁,就开始迈入老年阶段了,因此,以推迟退休的办法来缓解社会的老龄化问题,这个设想是不切实际的。相反,退休年龄延长了,让60岁以上的人群继续生产劳动,则更容易增加年轻人的就业压力。打个比方,一个单位每年要退休10个人,但是却要求他们5年之后再退,一旦工作岗位腾不出来,年轻人的工作又上哪去找呢?尤其是一些本来进入名额少且机制严格的政府部门和事业单位。总之,延长退休就是将新陈代谢周期延长。

企业和员工心态都复杂

对于适当延迟职工退休年龄,不少用工单位感到“又爱又恨”。一方面,用工单位希望有技术专长或管理能力的职工能长期为企业服务、推迟退休;

另一方面又希望普通职工尤其是年龄偏大的员工能“准时”退休,甚至“早退”,即可空出岗位引入新人。

还有市民认为,准时退休也很有必要。“现在都是一个萝卜一个坑,老员工不退休,新员工名额必然会缩水。同时,不少老员工的工资是新员工的两倍,高龄员工准时退休肯定可以减少支出,也可以节省高龄雇员较高的社会保障税费支付和企业年金缴费,何不腾出费用招更有创造力的新人?”

昨天,南京很多市民也纷纷打电话表达了他们的看法,他们认为,“延迟退休”要因人而异,如果“一刀切”有失公允。已下岗5年的秦女士哭着在电话中向记者咨询,要“退休”,下岗的也算在内吗?5年前,她和爱人都从单位下岗了,她每个月仅拿两三百元生活补助,自己只得每天早出晚归做钟点工每月挣800元钱来贴补家用。这两年自己身体不好,小孩正读大学,家庭生活一直很拮据。今年47岁的她本以为只要再熬3年就可以办理正式退休手续了,现在如果要延长退休年龄,那他们以后将怎么生活?

对此,南京市劳动和社会保障局有关人士认为,目前有关部门对“延迟退休年龄”的考虑还正处在设想阶段,这项政策如果真的要出台,国家肯定会从各个方面调研并综合考虑的,市民不必担忧。

快报记者 项凤华

这两天很冷早晚不到10℃

快报讯(记者 刘峻)前天中午起,雨一直下。省气象台观测,从前天下午3点到昨天下午3点,南京24小时内降雨量已达15毫米,是10月份以来最大的一场雨,最高气温也降到了15℃。

昨天下午,南京又现雨雾,远处的高层建筑均被低空云层淹没,看不到轮廓。气象专家说,雨雾交织,且风力微小,使得大气中颗粒物始终无法飘散,就形成了这幅烟雾迷蒙的景象。

省气象台预计,这个双休日天气好转,但气温偏低。降雨到今天白天就会停止,明天天气有望转晴,但降温不会结束,今明两天最高气温仍只有15℃左右,明晨气温还将降至7℃左右。

专家提醒,已经过了立冬节气,冷空气南下的频率会越来越高,天气也渐渐由秋向冬转换,大幅降温也会来得更多更猛,市民需特别注意天气变化。

南京三日天气

今天,阴有小雨并渐止转阴到多云,东北风5级,阵风6-7级,最低温度9~10℃,最高温度14~15℃。

明天,多云,最低温度7~8℃,最高温度16℃左右。

后天,晴到多云,最低温度7~8℃,最高温度16~17℃。



大练兵

选手正在进行“水泥混凝土棱柱体抗压弹性模量试验”比赛。昨天,全省交通桥梁工程试验检测技能竞赛决赛在南京交通职业技术学院摆起了“擂台”,来自全省的18支代表队54名选手将“一决雌雄”。据悉,这是我省乃至全国首次面向交通桥梁工程举办的技能竞赛。

通讯员 居法军 快报记者 顾炜 毛丽萍 文/摄

3519元/套志邦橱柜亮相快报建材博览会周末去逛名优精品建材展

昨天上午,南京首届名优精品建材博览会在龙蟠中路318号江苏银行三楼开幕。本次展会为期三天,来自建材行业的十余家企业携最低价格亮相展会。作为快报年度最后一场建材展会,本次展会精选了行业内一线品牌参展。

“交定金送自行车”“新品全场6.8折起”“限时抢购”……昨天上午,展会刚开始,不少参展企业都打出了最优惠的价格,激起了消费者的购买欲。

据了解,参加本次展会的企业都拿出了本年度最大的优惠力度,比如志邦厨柜限量推出的一款

■拆迁公告

沪宁城际铁路局审核许可实施房屋拆迁,现将有关拆迁许可等事项公告如下:

房屋拆迁许可证号:宁拆许字(2008)第040号

拆迁范围:玄武区段曹后村1号2号、3号;曹后村邮局宿舍幢、幢,黑墨营1000号;黄家圩3号;南京铁路分局党校规划范围内部分房屋,沈阳路8号、58-1号、57号、108号等。

[具体确切的拆迁范围以南京市规划局的建设用地规划许可证地字第320100200811056号、地字第320100200811095号规

划范围和南京市(国土资源局)建设用

地批准书(2008)宁地管字第84号确

定范围,并以沪宁城际实际铁路建设

需要确认的拆迁范围为准(不含撤组剩余)]

拆迁期限:2008-11-21至2009-01-05

不服上述拆迁行政许可的,

可在法律规定的期限内,提起行政诉讼或行政复议。

拆迁人:沪宁城际铁路股份有限公司

拆迁人联系电话:85836033

拆迁实施单位:南京宁武房屋拆迁有限公司

拆迁实施单位电话:84816959

拆迁实施单位法定代表人:

黄立新

拆迁评估单位:南京金汇通房地产评估事务所有限公司

拆迁评估单位电话:84715989

请上述范围的单位和居民做好拆迁准备。

拆迁监督单位:南京市房屋拆迁管理办公室

投诉监督电话:84706449

特此公告。

南京市房产管理局

2008-11-7

我滴个“猴”啊!

“我滴个‘猴’啊!”1980年发行的面值8分的猴票,身价已上升到3000多元一枚。

昨天,江苏省集邮展在南京市规划建设展览馆举行,此次集邮展览是我省历史上规模最大的一次全省性集邮展览,共有154部540框展品。

快报记者 赵杰 摄

“买特价票,我买两张。”“一张身份证件只能买一张。”售票员回答。最终朱师傅凭自己的身份证买到一张12元特价票,而他的同伴因没带身份证件,只能买原价24元的车票。南京市特价票政策规定,每班车只能卖3张特价票,南京到高淳每天54班,所以中华门站每天能发售162张南京到高淳的特价票。

昨天上午9点,朱师傅正在买南京到高淳的长途汽车票,

昨天是中华门车站恢复特

价票销售的第一天,又赶上周末,所以这162张车票很快就一售而空。中华门车站客运科科长说,其实他们前天傍晚起就已经恢复销售特价票了,“因为比较晚了,又下雨,所以没有什么乘客过来买。”

目前,南京开往高淳、泗洪、淮安、楚州这四个方向的班车都有特价车票销售,票价一般只有正常票价的一半。

南京商厦秋冬货品热卖会火热登场

南京商厦从本周末起将推出08秋冬新款服饰的大型热卖会。08新款羊绒衫6.8~8.8折酬宾,并赠羊绒洗涤液一瓶。双休日购鄂尔多斯羊绒衫单件满1000元独家加赠鄂尔多斯衬衫一件。08新款羊毛衫满200元减50元现金,400减100元现金,会员再享受9折优惠。海尔曼斯、沃佩柯、帕丝特、圣

会员卡再8.5至9折。梦特娇、花花公子男鞋6折。购周大福“80华诞优惠专柜”的货品即可在一价的基础上享受直接减免20%的优惠。上海老庙千足金饰品满2000元以上送银项链一条、宝庆银楼、明牌、金利来、王殿祥、雅丽、方久等钻石饰品购满1000元送富庭内衣一套,满2000元以上送床上用品一套。

“12580新食尚”网罗天下美食

12580优惠券,美食消费可享受八八折呢。

其实,小王所看的“12580新食尚”是由中国移动江苏公司联合江苏影视频道打造的美食专栏节目。凭借丰富的资讯内容,便捷的查询功能,中国移动12580一向很受欢迎。此次推出的“12580新食尚”从周一到周日,每晚八点半都会准时为您介绍各种各样有特色的美食店,陪您一起开始独

具魅力的美食之旅。无论是亲朋聚会,还是饕餮大餐,都可以拨打中国移动12580搜索美食店,畅享美味盛宴。

尤其要提出的是,在栏目播出期间,观众拨打中国移动12580参与其中,还有机会获得周奖和月奖,分别有飞利浦剃须刀和手机可以得哦。

12580新食尚,为您网罗天下美食,邀您一起畅享美味!12580,一按我帮您!

中华门车站恢复销售特价票 如再遇停售,乘客可打96520举报

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,快报报道了《中华门车站擅自停售特价票》的消息,昨天一早,记者发现中华门站在南京市运管处的监督下,已经恢复销售南京到高淳的特价汽车票。市运管处提醒,市民如果在车站凭身份证不能正常买到特价票,可以直接向南京市运管处96520举报。

昨天上午9点,朱师傅正在买南京到高淳的长途汽车票,

昨天是中华门车站恢复特价票销售的第一天,又赶上周末,所以这162张车票很快就一售而空。中华门车站客运科科长说,其实他们前天傍晚起就已经恢复销售特价票了,“因为比较晚了,又下雨,所以没有什么乘客过来买。”目前,南京开往高淳、泗洪、淮安、楚州这四个方向的班车都有特价车票销售,票价一般只有正常票价的一半。